



Из-Если экспортная пошлина на нефть вырастет на 16%, ее размер составит 423,7 доллара за тонну вместо текущих 365 долларов.

При этом льготная пошлина на нефть Восточной Сибири и Северного Каспия увеличится до 191 доллара за тонну с нынешних 150,4 доллара. Как рассказал РИА Новости эксперт Минфина РФ Александр Сакович, "Средняя цена на нефть марки Urals, основной товар российского экспорта, с 15 февраля 2011 года по 14 марта 2011 года включительно сложилась на уровне 108,16056 доллара за баррель, и предельный уровень пошлины может составить 423,797 доллара за тонну".

Таким образом, пошлина на сырую нефть с 1 апреля может составить 423,7 доллара за тонну, льготная пошлина - 191 доллар за тонну, пошлина на светлые нефтепродукты - 283,9 доллара за тонну, на темные - до 197,9 доллара.

"Изменение таможенной политики государства в отношении нефтепродуктов, для которых отменяется льготная экспортная ставка, на внутреннем рынке отражение найти не должно, по крайней мере, в краткосрочной перспективе, - комментирует для Finam.Инфо директор департамента Due Diligence НКГ "2К Аудит - Деловые консультации / Morison International" Александр Шток. – Напротив, в результате роста таможенных ставок внутренний рынок станет более привлекательным для нефтяных компаний, в результате чего может появиться избыток предложения, что будет являться сдерживающим фактором для роста цен на нефтепродукты".

Источник: Finam.info